

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR

Corrección de errores del Decreto 526/2019, de 30 de julio, por el que se modifica parcialmente la relación de puestos de trabajo de la Administración General de la Junta de Andalucía, correspondiente a la Consejería de Educación y Deporte (BOJA núm. 146, de 31.7.2019).

Advertidos errores en el Decreto 526/2019, de 30 de julio, por el que se modifica parcialmente la relación de puestos de trabajo de la Administración General de la Junta de Andalucía, correspondiente a la Consejería de Educación y Deporte, publicada en el BOJA núm. 146, de 31 de julio de 2019, se procede a su subsanación mediante las siguientes correcciones:

En la página 225, incluir el puesto de trabajo omitido código 13708910 Denominación JF. COCINA. Grupo III. Categoría Profesional DIRECCIÓN COCINA. C. Específico: RFIDP X - - - -, EUROS 2.733,84 y modificar a 1 el número de plazas del puesto código 13586410 AUXILIAR DE COCINA.

En la página 226, en el puesto código 13585810, donde dice Denominación AYUDANTE COCINA. Grupo V. Categoría Profesional P.ASIST.RESTAURAC. C. Específico: RFIDP X - - - -, EUROS 2.088,12, debe decir Denominación JF. COCINA. Grupo III. Categoría Profesional DIRECCIÓN COCINA. C. Específico: RFIDP X - - - -, EUROS 2.733,84.

En la página 227, incluir el puesto de trabajo omitido código 13709010 Denominación JF. COCINA. Grupo III. Categoría Profesional DIRECCIÓN COCINA. C. Específico: RFIDP X - - - -, EUROS 2.733,84 y modificar a 1 el número de plazas del puesto código 13587210 AUXILIAR DE COCINA.

En la página 229, en el puesto código 13587610, donde dice Denominación AYUDANTE COCINA. Grupo V. Categoría Profesional P.ASIST.RESTAURAC. C. Específico: RFIDP X - - - -, EUROS 2.088,12, debe decir Denominación JF. COCINA. Grupo III. Categoría Profesional DIRECCIÓN COCINA. C. Específico: RFIDP X - - - -, EUROS 2.733,84.

En la página 230, incluir un puesto de trabajo omitido código 13709110 Denominación JF. COCINA. Grupo III. Categoría Profesional DIRECCIÓN COCINA. C. Específico: RFIDP X - - - -, EUROS 2.733,84 y modificar a 12 el número de plazas del puesto código 13588010 TÉCNICO SUPERIOR EDUCACIÓN INFANTIL.